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ATA Nº 01/2022 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS 

DE EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB  

 

Aos onze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se os 

membros do CACS-FUNDEB de Pratinha/ MG, para a primeira reunião presencial do ano, na sede do 

Departamento Municipal de Educação e Cultura, localizado na Praça da Matriz, nº 80 (oitenta), 

mediante convocação via whatsApp, em grupo específico e por ligação (contato celular). A reunião foi 

iniciada pela presidente do conselho, Srª. Leila Helena Borges, a qual fez a abertura com o pensamento: 

“COMPREENDER que a vida é feita de ciclos, faz com que a gente fique em paz com tudo o que fica e, 

com tudo que se vai” (Ester Correia). Após, repassou os assuntos da pauta do dia. Iniciando a Srª. Suely 

Maria de Deus deu as boas vindas a todos, informou sobre a sua dispensa do cargo de Diretor Municipal 

de Educação apresentando a Nova Diretora Srª. Elizania dos Reis Silvério, nomeada em 03/03/2022, 

conforme Decreto Nº.: 720/2022 e fez os agradecimentos a todos, repassando a fala para a Nova 

Diretora que colocou seu comprometimento e ensejo na execução da função e que conta com o apoio de 

todos os conselheiros e da Presidente na execução dos trabalhos deste Conselho. Em seguida a Srª. 

presidente juntamente com o técnico do município, Sr. Jônatas Soares Teodoro, responsável pela 

inserção dos dados no sistema SIOPE, utilizando o Data Show repassou o Demonstrativo das receitas e 

despesas com manutenção e desenvolvimento do Ensino - MDE – período de referência 6º. 

Bimestre/2021, conforme recibo de transmissão no link do SIOPE em 15/02/2022, prestando os 

esclarecimentos necessários. Logo após foi apresentado o Parecer Conclusivo do CACS-FUNDEB e 

demais recursos destinados à Educação Básica do exercício ano: 2021, para análise e estudo e 

posteriormente a sua aprovação por todos os presentes. Dando sequência a pauta a Srª. Elizania dos Reis 

Silvério, responsável pela realização da Prestação de Contas do PNATE do exercício 2021, fez a 

explanação de toda documentação: extratos Bancários, notas fiscais dentre outros, informando que o 

envio da prestação de contas foi feito em 07/02/2022 para a base de dados do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação para a análise. Deixando a disposição de todos à Prestação de Contas 

(via impressa), onde foi feito manuseio pelos conselheiros presentes que analisou melhor a 

documentação. Informou-se também, que o Questionário no SIGPC, referente à Prestação de 
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Contas/2021, ainda não está disponível e que assim que for liberado, estaremos reunindo para respondê-

lo. Foi repassado pela senhora Suely Maria de Deus, os seguintes assuntos gerais: Calendário Escolar 

Ano/2022, onde foi ressaltado que o mesmo é Único para o município, isto é, rede Estadual e 

Municipal, elaborado conforme a Resolução da SEE Nº: 4660 de 16/11/2021, também foi comentado 

quanto a distribuição dos dias letivos por bimestre (cinquenta dias cada) e que os sábados letivos 

ocorrerão nas mesmas datas em ambas as redes, ficando a programação de acordo com cada escola. 

Quanto ao assunto do Reajuste Salarial do Magistério, o qual estará ocorrendo até Maio/2022, estando 

ainda em estudo à porcentagem a ser paga. Comentou-se também das reformas das Escolas: quanto às 

ampliações da Escola Municipal “Coronel Neca de Paula” e CEMEI, e que teremos uma Nova 

Construção “CRECHE TIPO II” (NOVO CEMEI) previsto para iniciar ainda este ano. Está sendo 

adquiridos mobiliários e equipamentos de informática, utensílios e eletrodomésticos para atender as 

duas escolas com recursos do FUNDEB 30% (trinta por cento). E ainda, material pedagógico para 

atender a sala de Atendimento Educacional Especializado – AEE, bem como as necessidades na 

execução dos trabalhos dos Psicólogos Escolares, inclusive os testes a serem aplicados com os alunos. 

Foi possível adquirir veículos para a renovação da frota escolar, sendo: 04 (quatro) sprinters e 02 

camionetes Oroch, onde uma delas será para atendimento exclusivo do Departamento de Educação. Foi 

apresentado o Fechamento da 1ª. etapa da coleta do censo - Matrícula Inicial  e Encerramento do Ano 

Escolar - Educacenso/ ano 2021 (Módulo/situação Aluno) sendo informado os dados de Rendimento e 

Movimentação Escolar dos alunos, onde a presidente deste conselho tem acesso ao Educacenso para 

acompanhamento. Foi ainda, comentado sobre o site da Prefeitura Municipal, onde estão sendo feitas as 

divulgações das ações do conselho: reuniões, atas, pareceres, decreto e outros, juntamente com o 

contato online dos conselheiros, citando, também, o portal da transparência onde todos podem acessar a 

programação e prestação de Contas do FUNDEB e PNATE. Finalizando, a Srª. Presidente agradeceu a 

presença de todos os Conselheiros, deu por encerrada a sessão e nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos. Pratinha (MG), 11 de março de 2022. 
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